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Od srede, 11., do nedelje, 22. novembra 2015 

26. LIFFe  
26. ljubljanski mednarodni filmski festival 

 

www.liffe.si 

 

 

 

 

Vsebina sporočila 
 Gostje 26. Liffa in razpoložljivost za novinarske intervjuje 

 Spremljevalni program 

 Družabni program  

 Liffe za otroke (in starše) 

 Festivalska prizorišča 

 Projekciji zmagovalnih filmov 26. LIFFa 

 Pokrovitelji in partnerji 

 

 

Gostje 26. Liffa in razpoložljivost za novinarske intervjuje 

 
Metod Pevec, režiser filma Dom                                                          18.–19. 11.  

NOVO: Jan Bijvoet, glavni igralec Kačji objem                                19.–22. 11. 

Laura Peterson, glavna igralka v filmu V vojnem vrtincu                   19.–21. 11. 

Stevan Filipović, režiser filma Srednješolci                                         19.–22. 11. 

Géza Röhrig, glavni igralec v filmu Savlov sin                                    19.–21. 11. 

Allasane Sy, glavni igralec v filmu Sredozemlje                                   22. 11.  

http://www.liffe.si/


 

 

Spremljevalni program 
 

Pogovori s festivalskimi gosti in filmskimi ustvarjalci  

 

Do 23. novembra 

Festivalsko središče 

Najboljši pretok informacij, nakup vstopnic, prijetno srečevanje z znanci in znanimi obrazi, 

branje časopisa Delo, grizljanje jabolk, srebanje kavic, počitek med projekcijami ... in včasih 

tudi posebni dogodki za razvajanje obiskovalcev. 

Drugo preddverje, Cankarjev dom  

 
Udobje Festivalskega središča na 26. Liffu so pričarali ustvarjalci razstave Čar lesa. 

 

Filmska nagrada LUX 

Filmsko nagrado LUX od leta 2007 Evropski parlament vsako leto podeljuje z dvema 

glavnima namenoma: povečati predvajanje evropskih filmov v evropskih kinematografih ter 

spodbujati pogovor in razpravo o pomembnih družbenih vprašanjih v vseh evropskih državah.  

Evropski parlament z nagrado dejavno spodbuja kulturno in jezikovno različnost, kar 

vključuje tudi Listina Evropske unije o temeljnih pravicah. Zaradi svojih zakonodajnih 

pristojnosti ima odločilno vlogo pri oblikovanju politik Evropske unije, ki vplivajo na 

vsakodnevno življenje 500 milijonov Evropejcev.  

Filmski dnevi LUX, v okviru katerih poteka predvajanje treh filmov, finalistov nagrade LUX, 

ki jih vsako leto julija izbere mednarodna žirija, potekajo po vsej Evropi. Vsi trije filmi so 

prevedeni v vseh 24 uradnih jezikov in tako dosežejo občinstvo v vseh državah EU.  

Evropski parlament sodeluje z evropsko filmsko industrijo in je s filmsko nagrado LUX 

partner številnih filmskih festivalov v Evropi, med drugimi v Berlinu (Berlinale), Cannesu (14 

dni režiserjev), Karlovih Varih, Benetkah (Beneški dnevi), Sofiji, Stockholmu, Solunu, na 

Dunaju (Viennale), v Talinu (Tallinn Black Nights), v Corku, Bratislavi in Sevilli. Z letom 

2015 začenja tesneje sodelovati tudi z Ljubljanskim mednarodnim filmskim festivalom – 

Liffe.   

Filmi, finalisti za nagrado LUX 2015 na 26. Liffu  

PE, 13. novembra, ob 11. uri, Kinodvor  

Mediterranea, režija Jonas Carpignano; Italija, ZDA, Nemčija, Francija, Katar 

TO, 17. novembra, ob 15. uri, Kosovelova dvorana, CD   

The Lesson (Urok), režija Kristina Grozeva, Petar Valchanov; Bolgarija, Grčija 

ČE, 19. novembra, ob 17. uri, Kosovelova dvorana, CD 

Mustang, režija Deniz Gamze Ergüven; Francija, Nemčija, Turčija, Katar 

Brezplačne vstopnice 

 

ČE, 19. novembra, od 10. do 18. ure 

Dvorana E1–2, Cankarjev dom 

Kratko, a sladko 

Seminar Centra Ustvarjalna Evropa o kratkih filmih 

Ali je kratki film samo mlajši brat bolj priljubljenega celovečernega filma?  

Ali pa gre za enakovredna dvojčka, ki imata le drugačne življenjske interese? 

Ogledali si bomo nekaj kratkih filmov in se o njih pogovarjali. 

Strokovno predavanje se bo namesto vprašanja »kako« posvetilo načinu »poskusi to« pri 

ustvarjanju kratkih filmov.   



Enodnevni seminar v organizaciji Centra Ustvarjalna Evropa se bo osredotočil na zakonitosti 

kratke forme – te se precej razlikujejo od ustvarjalnih pristopov pri celovečernem filmu. 

Mentor Srđan Vuletić, član festivalske žirije 26. Liffa, avtor več mednarodno nagrajenih 

kratkih in celovečernih filmov ter redni profesor režije in scenaristike na sarajevski Akademiji 

za dramsko umetnost, bo prek številnih primerov izpostavil edinstvene značilnosti kratke 

filmske forme.  

Seminar je primarno namenjen mladim filmskim ustvarjalcem – prednost udeležbe imajo 

študenti in diplomanti filmskih in medijskih študij ter ustvarjalci mlajše generacije, ki se 

želijo izpopolniti v kratki filmski formi. K udeležbi so prav tako vabljeni tudi drugi 

zainteresirani filmski ustvarjalci. 

V angleškem jeziku. Število mest je omejeno. Kotizacije ni. 

Prijave do 11. novembra: info@ced-slovenia.eu  

Seminar je del letošnjega fokusa Centra Ustvarjalna Evropa v Sloveniji na sodelovanje z 

novoustanovljenimi Centri Ustvarjalne Evrope in/ali novimi članicami programa Ustvarjalna 

Evropa na območju Balkana. 

Več informacij: http://media.ced-slovenia.eu/ 

 

 

Do TO, 17. novembra 

Dvorana E1, Cankarjev dom 

MAF – Mad About Film 

Enostavno nori na film 

Seminar za mlade 

Zavod za uveljavljanje vizualne kulture Vizo s programom Mad About Film (MAF) 

uveljavlja prostor, ki mladim ponuja priložnost, da se o filmu in filmskem neformalno 

kakovostno izobrazijo. Na Liffu seminar poteka že drugo leto in je namenjen vsem starejšim 

od petnajst let. Udeleženci bodo na multimedijskih predavanjih spoznali produkcijski proces 

nastajanja filmov ter se pobliže seznanili s filmsko kritiko in scenaristiko. Praktični del 

seminarja bo ponujal delavnico pisanja scenarijev pod vodstvom priznane filmske kritičarke 

in scenaristke Tine Poglajen ter delavnico filmske kritike pod vodstvom priznanega filmskega 

kritika Matica Majcna. Udeleženci bodo uživali tudi v festivalskih filmih in spoznavali 

festivalske goste. 

Gost seminarja Enostavno nori na film bo priznani filmski producent Miha Černec, ki bo ob 

primeru bogatih izkušenj in predvsem zadnjih let dela v produkcijski hiši Staragara predstavil 

ustvarjalno delo producenta. Černec je za svoje delo prejel že številne slovenske in evropske 

filmske nagrade. 

Multimedijsko predavanje 

Kaj pomeni biti filmski producent, Miha Černec 

Delavnici 

Filmska kritika, mentor Matic Majcen  

Scenarij, mentorica Tina Poglajen 

Predstavitev nastalih izdelkov bo v TO, 17. novembra. 

Vsi nastali izdelki bodo objavljeni na spletni strani www.madaboutfilm.si. 

Prijave (do 7. 11.) in več informacij: www.madaboutfilm.si 

 

PE, 20. novembra, od 15. do 17. ure 

SO, 21. novembra, od 13. do 15. ure 

Dvorana E2, Cankarjev dom 

Pionirski dom na 26. Liffu 

mailto:info@ced-slovenia.eu
http://media.ced-slovenia.eu/
http://www.madaboutfilm.si/
http://www.madaboutfilm.si/


Pionirski dom – Center za kulturo mladih je zavod s 50-letno tradicijo izvajanja kulturno-

umetniških in jezikovnokulturnih programov ter s številnimi projekti za kreativno preživljanje 

prostega časa. Organizirajo in izvajajo več kot petdeset programov in projektov ter tudi sedem 

festivalov, ki prestopajo meje Slovenije. Še posebej so ponosni na filmsko vzgojo otrok in 

mladine v obliki filmskih delavnic ter projekcij ter Filmskim festivalom Zoom, ki je namenjen 

mladoletnim filmskim navdušencem na osnovnih in srednjih šolah v Sloveniji in tujini. 

Festival bo v letu 2016 praznoval 10-letnico obstoja. 

Brezplačni delavnici na 26. Liffu 

Hollymacija (od 6. leta) 

Izvajalki: Andreja Goetz, Maša Ogrizek 

Na delavnici bomo spoznali glavne filmske žanre – komedijo, grozljivko, melodramo in 

znanstveno fantastiko – ter jih upodobili v obliki animiranega filma. Iz filmskih klasik si 

bomo sposodili kakšen dramatičen zaplet in napisali svoj scenarij. Izdelali bomo tudi 

preprosto sceno. V naših kratkometražnih uspešnicah v tehniki stop-motion animacije bodo 

nastopali lego figurice, filmski zvezdniki iz papirja in še kdo. Lahko pa glavne igralce in 

statiste prinesete tudi s seboj v žepu.   

Manipulacija s časom (od 9. leta) 

Izvajalec: Sandi Skok 

Film je medij, ki nam omogoča, da upočasnimo trenutek in si ga podrobno ogledamo; ali 

povemo zgodbo, ki se je dogajala več stoletij, v dveh urah … ali pa v eni minuti. Na delavnici 

se bomo naučili, kako osvojiti filmski čas in ga izkoristiti pri snemanju. Ogledali si bomo 

nekaj izsekov iz filmov, ki kreativno upravljajo s časom, z namenom, da udeleženci 

»trenutek« podrobneje predstavijo, zgodbo strnejo ali pa posnetku dodajo posebno občutenje. 

V praktičnem delu bomo nekaj tehnik upravljanja s časom tudi sami preizkusili. 

Prijave: bmartinec@gmail.com 

 

Do 22. novembra  

Liffe v 26 slikah  

Razstava plakatov vseh let Ljubljanskega mednarodnega filmskega festivala Liffe 

Zgodovinski atrij ljubljanske Mestne hiše, vstop prost 

 

V podhodu Maxija vas k ogledu celovečercev 26. Liffa vabijo fotografije filmskih 

prizorov. 

 

TO, 17. novembra, ob 20. uri  

Kino Šiška, mala dvorana  
Podoba – Glasba 
Tekmovalni program glasbenih videospotov 

I See Monstas: Circles (R:Josh Cole); Roy Kafri: Mayokero (R: Vania Heymann); Chulius & 

the Filarmonicos: Don't (R: Fermín Cimadevilla); She & Him: Stay Awhile (R: CANADA); 

Sia: Elastic Heart (R: Sia, Daniel Askill); Stromae: Carmen (R: Sylvain Chomet); Cold 

Mailman: Something You Do (R: André Chocron); Jamie XX: Gosh (R: Erik Wernquist); Red 

Hoot Oboe Monger: Granularity (R: Red Hoot Oboe Monger); Ed Sheeran: Photograph 

(R: Emil Nava); Kendrick Lamar: Alright (R: Colin Tilley); Nicolas Godin: Widerstehe Doch 

Der Sünde (R: The Sacred Egg) 

Brezplačne vstopnice 

Družabni program  
 

Do 22. novembra 

TS kotiček na 26. Liffu  

mailto:bmartinec@gmail.com


Za bogat filmski program na letošnjem Liffu bo s svojim kotičkom poskrbel tudi glavni 

pokrovitelj festivala Telekoma Slovenije. Obiskovalcem bo čas med čakanjem na projekcije v 

dvoranah krajšal izbor kakovostnih filmov videoteke DKino na SiOL TV. Spored predvajanih 

filmov bo objavljen v TS kotičku, na festivalskih info točkah in na spletni strani www.liffe.si. 

Drugo preddverje, Cankarjev dom, vstop prost  

 

Do 22. novembra 

Prileti v najbolj filmsko kavarno v mestu na festivalsko gruljenje! 

Kinodvor. Meeting point.  

V času Liffa ponuja srečanja na družabni liniji, klepet s filmskimi ustvarjalci  

in prijetno kavarniško ozračje vsak dan do 2. ure zjutraj.  

 

Liffe za otroke (in starše) 
 

Do 22. novembra od 17. do 21.30 

Starši na Liffe, otroci na Malo ulico 
Varstvo za otroke od 4. do 9. leta vse dni festivala v Družinskem centru Mala ulica (Prečna 

ulica 7) s priloženo vstopnico po posebej ugodni ceni 6 EUR za čas projekcije + 60 minut.  

Prijave (najpozneje dan pred želenim varstvom) in več informacij:  

E info@malaulica.si T 01/306 27 00  

 

Projekciji zmagovalnih filmov 26. LIFFa 
 

Ponedeljek, 23. novembra, ob 18. in 20. uri 

Projekciji zmagovalnih filmov 26. LIFFa 
Kosovelova dvorana, 5'90, 5'50* EUR 

 

* mlajši od 25, starejši od 65 let in upokojenci 

 

Pokrovitelji  
 

Glavni pokrovitelj: Telekom Slovenije, d.d. 

Medijski pokrovitelj: Delo, d.d. 

Spletni medijski pokrovitelj: MMC RTV SLO 

 

 

Festivalska prizorišča 
 

Linhartova in Kosovelova dvorana Cankarjevega doma, Kinodvor, Kino Šiška, Kino 

Komuna, Slovenska kinoteka, Kolosej Maribor.  

Osrednje festivalsko središče: Drugo preddverje Cankarjevega doma  

 

 

Informacije med festivalom 
 

– www.liffe.si  

– Informacijsko središče CD T (01) 2417 299 v rednem poslovnem času  

– Festivalska blagajna v Drugem preddverju CD T (01) 2417 400 od 11. ure do začetka zadnje 

projekcije  

mailto:info@malaulica.si
http://www.liffe.si/#_blank


– Slovenska kinoteka T (01) 43 42 520 (dopoldne), 43 42 524 (popoldne – blagajna) 

– Kino Komuna T (01) 810 71 74 (blagajna) 

– Kinodvor T (01) 239 22 17 (blagajna) 

– Kino Šiška T (01) 500 30 00 

– Kolosej Maribor T (02) 820 17 40 

 

_________________________________________________________________________ 

 

Informacije za medije  
 

Janina Pintar     T (01) 2417 146    E janina.pintar@cd-cc.si  

__________________________________________________________________________ 
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